



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников социального приюта в Мелеузе и Нефтекамского детского дома с наступающим Новым годом



Сотрудники Мелеузовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан поздравили с наступающим праздником воспитанников Государственного учреждения «Социальный приют для детей и подростков» Мелеузовского района и г. Мелеуза и подарили детям наборы для творчества и развития.

Сотрудники Нефтекамского межрайонного следственного отдела посетили воспитанников МОУ «Нефтекамский детский дом», поздравили их с праздником и подарили компьютерную технику для работы учреждения и облегчения процесса учебы для детей.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

04 Января 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1426881>